

轉運：轉運佛法

活佛得禪覺人

2000年6月12日

今天我要談一談轉運。運氣到底是什麼。首先，運氣是什麼？一切事物都是運動的，都是活動的，是動態的，是力，是能量。中國人稱之為氣，它是流動的。運氣即運動中的氣，其中蘊含了積極的能量與消極的能量。它們相互轉化，便形成了好的運氣和不好的運氣。

為什麼我們有時會覺得我們沒有那麼好的運氣呢？我之前提到過，早在幾千年前，人們就已經意識到了這個問題。為了找到一個克服壞運氣的方法，所有所謂的大師們竭盡所能，終獲此法。

當修行者達到了一定的認知境界，他們便得知了宇宙的奧秘。隨後他們便瞭解到了前世、來世與現世有著千絲萬縷的因果關係。當一個嬰兒出世，他的第一聲啼哭就決定了他此生命運。

有些人或認為，一個人的運氣是由他的家庭、教養、出身而決定的。出生在好的家庭和不好的家庭對運氣有很大的影響。然而真有次一說嗎？是的。但並不完全是。

運氣的好壞主要是由前世種下的因來決定的。你種下了什麼因呢？基本上說來，是業。

換句話說，在現世，你的運氣、命運都已是前世注定的，不可改變的。然後你會問，那麼怎麼去改變它呢？如果你說你可以改變它，而且真的改變了它，這也是注定的。你注定有可以改變命運的機會。

如果你真的想要改變運氣和命運，第一，你要找到一位覺者，一位知情者來給你指引。第二，要靠你自己的努力。這取決於你自己。我總是這樣說，是誰在給你帶來護佑？沒有人，除了你自己。如果你已經盡人事，給予他人幫助，是你的總歸會是你的，你無需祈求它。

這是功德的積累。如若沒有功德的基礎，即便你祈求它，也不會得到。所以轉運佛法會到底起什麼作用？

為什麼你要念誦滅災心經，或稱吉祥心經？

這個心經意在，首先，它可以滅除你前世種下的所有壞的因。因而你可以為此世帶來吉祥。我們假設，你現在正經歷一些困難，無法克服，不論什麼方法都無法改變你的運氣。

那麼為了改變它，就需要佛祖的保佑，佛祖的功德，佛祖的諒解，並給你指引。所以轉運法會是一個很好的事情，每個人都想得到它。但多少人可以真正有機會舉行一場法會？

這也是提前注定的。如果你可以改變，你的運氣就可以改變。你在前世已經種下了因。若你可以被拯救，改變運氣，這完全得益於你以前做過的事情，種下的因，給了你一個出口，其他地方都是死衚衕，你就只有這一個出口。

因為，若我們前世不曾相遇，此世就也不會相遇。因而就沒有人能幫助你。

就像這兩個條幅說的。那邊那個寫著，聖露無限，不潤無根之草；另一個寫著，佛法無邊，難救無緣之人。自然只選擇應該發生的，命運就是自然的一部分。

你的運氣，不論好壞，就像海浪，上下起伏。如果你這一世做了好事，海浪就會平穩，不會大落。如果你做了壞事那麼海浪就會落得很深。你此世所做的事情也會對此世造成影響。

如果你有了壞運氣，說明你在前世欠下了債。你欠了某人的債。如果你真的希望在這一世轉運，你需要主動改變自己，並多多付出。付出即是收穫，當你真心給予，你也可以真正地收穫。

如果你有能力，卻不去付出，或你想將一切佔為己有，所以只付出一點點，像例行公事一樣地去做，好像做什麼交易一樣，那麼你就是在利用佛祖。那麼此世你又欠了一個情，下一世還會更糟。當你看不透這一點，這個轉運法會很難發揮作用。

你自身的運氣與興旺取決於過去的業。你的病痛與災難也禍起於過去的業。那些正在經歷壞運氣的人和正在受苦的人，皆是報應。如果你受到了佛的指引，那麼改變你自己吧。主動為他人付出。

從那個過去的、自私的你中解脫出來。這樣你才能改變你的命運，從黑暗中獲得自由。有的人會說，「我怎麼才能看到運氣？它是看不到也摸不到的。」如果你真的能看到它，那麼壞運氣就不存在了。為什麼你看不到呢？

你的心和精神依然在迷宮里。為什麼你遊蕩在迷茫之中？因為你的靈魂在前世就已被污染了，並且污染得很嚴重。在這一世，你禁錮了自己，也被環境所禁錮。當你付出了很多，就已經越過了你的體力、精力、腦力所能承受的力量。你用盡了力，靈魂變更加疲憊。你越疲憊，就會體會到更多的緊張感。

你越緊張，便越難以放鬆。你的心就無法走向光明，因而你看不見。你看不見，所以你不知道，即使好事將近，你也會將它搞砸。

然後你就會又一次感受到，你有好的意圖，在做好的事情，但結果往往七零八落。之後你就要抱怨說是其他人的錯，不找機會好好審視一下你自己，為什麼你總也不能成功，即使你在做的是一件好事。

有**比**意見更重要的事是你需要知道的，你不光把自己的錯歸咎給了他人，你還會開始怪罪所有的事情。抱怨你自身的命運，抱怨你的生活，抱怨一切的一切，所有人。為什麼你不好好審視一下自己？你對自己做錯了什麼？你以前做過什麼錯事？

還有一件事，我們也沒有好好看清楚。想一想這樣的情況，所有你正在計劃的事情和你計劃過得事情，你從來也沒改變你的計劃，你已經下定決心做一件事，但這件事從來也沒實現過。

這是因為當你計劃著要做一件事，下定了決心去做，但你抱著一種自私的目的，這件事飽含了你個人的慾望，那麼它便不會成功，還會改變。這個變化是宇宙恆定的變化。每件事都是處在變化中的。你也許計劃得很完美，面面俱到，但對於整個宇宙來說，並無注意到你的細節。當你太注意細節，你的意識就會限制你的思維。

宇宙並不在意你的計劃，你的小小細節，它只隨自然而變化。你要怎樣理解我剛剛說的話呢？要真正弄懂它，要順其自然，然後你就會明白這個剎那。當你真正獲得了這個認知，你就不會再有壞運氣了。這對於某些人來說可能會很難懂。但我認為大多數人聽到這，就會說「哦，我懂了」。但你並不懂我剛剛說了什麼。

那麼當我說你計劃做了一件事，你很注重細節，你的意志很堅定，我的意思是什麼呢？我說這整個宇宙是沒有意識的，它不會注意到你做什麼，這是什麼意思呢？你要思考一些哲學問題。在人類科學史上，當人們發現了真理，那麼世界上就再沒有戰爭了，這時，科學就會向前大大邁進一步，我們就可以看到其他星球，其他星系。就像我們在自己的花園裡玩耍。我剛剛這一分鐘內所說的，有兩點要細細討論一下。

一個人如何轉變他的運氣？你是不是總依靠佛祖或他人來幫你轉運？不行。最終你還是要靠自己的努力。想一想吧，當你需要血液的時候，自己造血遠好過接受輸血。如果你明白了這個類比，那麼再回頭想想自己。如何理解這個環境對你造成的禁錮、限制？當你真的認識了你自己，克服了自己的自大，一切就簡單了。

當你認識到了這些環境的限制，你就可以輕鬆克服這些阻礙。當你可以做到這兩點，你就會變成我們所說的觀音，自知、知宇宙。